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Estado de São Paulo 

61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 52/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a concessão de bônus salarial e dá outras providências”. 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 57/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o corte de árvores isoladas, agrupamentos arbóreos, supressão de fragmentos 
florestais e intervenções em áreas de preservação permanente, no Município de Monteiro Lobato”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 58/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências”. 
 

PROJETO DE EMENDA – Leitura  
 
Emenda Supressiva/Modificativa nº 01/23  
Projeto de Lei do Executivo nº 29/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais e de prestação de 
serviços no Município e dá outras providências”.  
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 47/23, de autoria do Prefeito Municipal 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 56/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a alteração da redação do artigo 43 da Lei nº 1.546 de 04 de julho de 2013 e dá 
outras providências”. 
 
 
INDICAÇÃO 

 

Indicação nº 76/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de bloquetes na subida da Estrada da Gruta no Bairro dos 
Souzas. 
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REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 78/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães  

Requer ao Prefeito Municipal e ao DER vistoria e análise para conserto do afundamento acentuado 

do asfalto na Rua Abílio Pereira Dias, em frente ao número 253. 
 

 
Requerimento nº 79/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  

Requer à SABESP estudos para expansão da rede de água em toda a extensão da Estrada Municipal 
José Benedito Monteiro do Prado. 
 
Requerimento nº 80/23 de autoria da Comissão de Justiça e Redação   

Requer a extinção de REGIME DE URGÊNCIA do Projeto de Lei do Executivo nº 48/2023 de autoria 
do Prefeito Municipal que “Institui a Politica Municipal de Educação Integral da Rede de Ensino de 
Ensino Municipal de Monteiro Lobato e dá outras providências. 
 

Requerimento nº 81/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães  
Requer ao Prefeito Municipal cópia dos documentos de todos os eventos realizados por 

particulares na Praça Comendador Freire no ano de 2023. 

 
Requerimento nº 82/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães  

Requer ao Prefeito Municipal e ao DER vistoria, fiscalização e estudos para a construção de 
redutores de velocidade na Rua Abílio Pereira Dias.  
 

 
MOÇÃO 

 
Moção nº 07/23 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo   

Moção de Aplausos e Agradecimentos ao Ilustríssimo Cidadão Lobatense, ex-Deputado Federal e 
atual Conselheiro do Tribunal de Contas, Excelentíssimo Senhor Marco Aurélio Bertaiolli. 
 
 
Moção nº 08/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Moção de Aplausos aos atletas lobatenses que participaram da prova de corrida de montanha que 

aconteceu no último dia 11 de novembro em Ilhabela. 
 
 

 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 61ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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